

Veřejná zakázka:

Elektronická spisová služba Královéhradeckého kraje

Dodatečné informace č. 3

Zakázka: Elektronická spisová služba Královéhradeckého kraje
Zadavatel: Královéhradecký kraj, Odbor informatiky, Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
Způsob zadání: Nadlimitní otevřené řízení v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách

Společně pro dotaz č. 1 a č. 2

Při vyplňování krycího listu nabídky nám vznikla nejasnost, jaké údaje požaduje zadavatel vyplnit v krycím listu pro část B. VZ v tabulce „Nabídková cena předmět veřejné zakázky“

Dotaz č. 1:

Jaký údaj má uchazeč uvést do položky **Nabídková cena za komplexní podporu bez DPH v Kč**. Domníváme se správně, že máme uvést částku z nabídkové ceny označenou zadávací dokumentací jako „Cena za komplexní podporu za 105 subjektů za 5 roků bez DPH“?

Odpověď zadavatele:

V návaznosti na článek 13.2.1. Výzvy (Zadávací dokumentace) uvede uchazeč do položky **Nabídková cena za komplexní podporu bez DPH v Kč** celkovou cenu za technickou podporu a údržbu pro 105 subjektů po dobu jednoho roku.

Dotaz č. 2

Jaký údaj má uchazeč uvést do položky **Celková nabídková cena za plnění předmětu VZ bez DPH v Kč**. Je myšleno sečíst nabídkové ceny za první dvě položky, tj. „cena za dodání produktu ...“ a „cena za komplexní podporu ...“?

Odpověď zadavatele:

V návaznosti na článek 9.2.1 Výzvy (Zadávací dokumentace) uvede uchazeč do položky **Celková nabídková cena za plnění předmětu VZ bez DPH v Kč** pouze nabídkovou cenu za dodání produktu a poskytnutí multilicence, implementaci včetně implementační studie a zkušební provozu, ověřovacího provozu a pořízení dalších nutných licencí bez DPH v Kč.

V Hradci Králové dne 25. 7. 2011